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Julien partages sa boite de 36 géteaux avec ses 4 copains a
la récréation. Il garde le reste pour lui.
Combien Julien aura-t-il de gateaux ¢

Monsieur Roland veut déménager ses 75 cartons dans sa
voiture qui ne peut en contenir que 8.
Combien de voyages devra-t-il effectuer 2
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/ 4 e Calcule mentalement.
24:5= ... reste:... | 52:7= ... reste:.... [ 78:9=....... reste:.... [91:9=...... reste : ...
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/8 o Problémes

Julien partages sa boite de 36 géteaux avec ses 4 copains a
la récréation. Il garde le reste pour lui.
Combien Julien aura-t-il de gateaux ¢

lls sont 5.
36 :5=7reste 1
Julien aura 8 gateaux les autres 7.

Monsieur Roland veut déménager ses 75 cartons dans sa
voiture qui ne peut en contenir que 8.
Combien de voyages devro-t-il effectuer 2

75:8=9reste 3
Il devra effectuer 10 voyages.
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